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ТЕХНОЛОГИЯ BIOXIGEN
Системы обеззараживания BIOXIGEN - единственные устройства, гарантируюшие в помещении постоянное снижение бактерий, присутствующих в воздухе и на поверхностях. Данные устройства уже на протяжении многих лет применяются во многочисленных секторах, как в бытовом, так и в промышленных: больницы, школы, детские сады, дома пристарелых, гостиницы, а также в пищевой индустрии.
В общеественных структурах, как на пример в вышеуказанных, приспособления Bioxigen играют первостепенную роль обеззараживания воздуха, предотвращая риск заражения и обеспечивая здоровье людей; действительно микроорганизмы, переносимые воздухом, остаются в воздухообрабатывающих установках и вредные вещества, с потоком, поступающего от установки, воздуха вместе с частицами, осевшими на внутренних покрытиях,  попадают в помещение и представляют опасность для здоровья детей, пристарелых и всех людей, которые проводят много времени в закрытых помещениях.
Устройства Bioxigen - приспособления, специально разработанные, для использования в общественных помещениях, как прямо внутри помещения, так и  в системах коммуникации воздуха и воздухообрабатывающих установках. Воздухообрабатывающие установки наделены батареями охлаждения, где для термообмена формируется влага, которая является источником бактериологического распространения, и которая, с воздухом оседает  на стенках каналов и также попадает в помещения. Таким образом, очень важно поддерживать здоровыми системы обработки и подачи воздуха, и устройства Bioxigen - единственные, которые могут непрерывно обреззараживать воздух.
Воздуховоды также со временем загрязняются и повышается риск заражения воздуха в помещении; мелкие частицы, просочившиеся через фильтр оседают на внутренних поверхностях самих воздуховодов, и при отоплении гигрометрические условия воздуха способствуют размножению плесени и бактерий, которые попали с потоком воздуха.
Нормы требуют все больше контроля воздушных коммуникаций, поскольку очевидна  связь качества воздуха в закрытых помещениях и централизованных систем обработки воздуха. Система обеззараживания BIOXIGEN, разработанная для воздуховодов позволяет 

радикально препятствовать распространению плесени и бактерий  обеззараживая непрерывно, и никакое другое приспособление не в состоянии этого гарантировать.
Существует также серия устройств, которые могут быть установлены внутри помещения и которые позволяют обеззараживать воздух во всех тех случаях, где необходимо прямое воздействие в самом помещении, и когда оно не входит в систему централизированного кондиционерования, воздухоснабжения.
Постоянное использование устройств Bioxigen гарантирует значительное улучшение качества воздуха в закрытом помещении:

- Снижение уровня бактерий
- Значительная нейтрализация запахов 
- Уменьшение количества взвешенных частиц в воздухе (VOC) 

- Улучшение электростатического равновесия

- Уменьшение взвешенной пыли
Это позитивно отражается на здоровье людей, которые проводят много времени внутри помещения, обработанных системой Bioxigen:
- Уменьшение риска заражения путем распространения бактерий

- Улучшение дыхательных функций

-Ускорение выздоровления кожных заболеваний, побужденных микроорганизмами, ран, пролежней от лежачего положения, дерматитов.

- Снижение  уровня стресса, волнений, сонливости и раздражительности.
Технология Bioxigen - в настоящее время единственная технология, результаты эффективности которой сертифицированы TUV Profi Cert.
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conclude con successo le richieste, in accordo alle procedure del TUV PROFICERT
successfully fulfills the defined especial requirements of the TUV PROFICERT procedure.

Campo di applicazione
Scope

Progettazione e produzione di sistemi di sanificazione civili
e industriali; validazione test di efficacia sistema Bioxigen

Design and production of civil and industrial sanification
systems; Bioxigen system efficiency test validation
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